

Председник Републике Србије Александар Вучић изјавио је да има више разлога зашто је за сутра сазвана седница Савета за националну безбедност, а не само поводом терористичког напада у Москви.



"Имамо ми више разлога, ово је непосредни повод. Пре свега желим да изразим грађанима Руске Федерације, руководству Русије, најискреније саучешће, у нади да ће терористи који су овако страшно злодело починили бити приведени правди, дакле, ухапшени или ликвидирани", рекао је председник Вучић гостујући на Првој.

Председник Вучић изразио је наду да се ово што се десило у Москви никада више неће поновити.

"То је нешто што смо говорили много пута, али мало ко је желео да чује, мало ко је желео и да верује, мало коме је падало на памет да сагледа чињенице. Још 7. марта је америчка амбасада позвала своје грађане да не иду у шопинг центре. То су урадили затим и Британци и још неко. То значи да су њихове специјалне службе пресреле одређене разговоре и дошле до информације и знале да ће то да се догоди", рекао је председник Вучић.

Председник Вучић нагласио је да је то што се десило у Москви трагичан догађај који има своје несагледиве последице.

"Неко ће рећи да су то урадили радикални исламисти, неко ће рећи Кијев, Кијев ће рећи да је то Москва урадила да би могла да преокрене то у медијском смислу", навео је председник Вучић.

Председник Вучић рекао је да нема никакве сумње да ће бити даље ескалације сукоба у Украјини и даљег приближавања светском сукобу о коме је већ говорио више пута.

Председник Вучић додао је да смо свакога дана све ближе великом светском сукобу, највећем у историји, који ће однети више живота него чак Други светски рат.

Предузеће се мере ради безбедности

Председник Вучић је изјавио да је Србија једна од најбезбеднијих земаља на свету и да ће се предузети мере ради што веће безбедности.

"Свима осталима је важно да у шопинг молловима, стадионима и свим другим местима где има велики број људи урадимо све што је могуће да сачувамо становништво", рекао је председник Вучић за ТВ Прва.

Председник Вучић је рекао да је још јуче видео пропусте у безбедности, када је током

пријатељске утакмице Русије са Србијом неко ушао на терен.

"Грешка на утакмици не сме да се догоди, да вам уђе неко на терен, нарочито ако сте земља у рату. Сигуран сам да ће руско руководство пронаћи и кривце и побољшати рад безбедносних служби", рекао је председник Вучић.

Председник Вучић је оценио и да смо близу светском сукобу и рекао да је синоћ било тешко у Украјини и да је вечерас кренуо најжешћи артиљеријски напад на Белгород, руску територију.

"Желим да кажем да све иде у све лошијем смеру. Када крену напади на белгородску област да би се олакшало трупама Украјине које бране своје области то се ради не јер верују да могу да постигну дубински успех, већ зато јер Руси морају да повлаче део снага и додатно уносе страх и панику у руско становништво", рекао је председник Вучић.

Како је рекао постоји једна велесила која није Америка и која је позната по томе.

"Видећемо резултате истраге вечерашњег напада у Москви ако су терористи из Дагестана или Украјине видећемо ко је организатор", рекао је председник Вучић.





